


DOR č. 1	Vnitřní norma Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích				
DODATEK Č. 1 K OPATŘENÍ REKTORA Č. 17/2016					
Datum vydání:	28. 6. 2017	Účinnost od:	1. 7. 2017	Účinnost do:	odvolání
Číslo jednací:	VŠTE005503/2017	Počet stran:	1	Počet příloh:	0
Periodicita kontroly aktuálnosti normy		Roční			
Ruší předpis	-				
Nadřízené předpisy	OR č. 17/2016 Realizace studia vybraných akreditovaných předmětů z nabídky VŠTE v rámci Celoživotního vzdělávání včetně studia v jednosemestrálních akreditovaných kurzech				
Související předpisy	OR č. 18/2016 Studium mimořádného bakalářského programu v rámci CŽV (v plném rozsahu) OR č. 23/2016 Započítání a uznání kreditů získaných v programech VŠTE vč. Akreditovaných programů a předmětů v rámci CŽV (v plném rozsahu) OR č. 13/2013 Stanovené úhrad za mimořádné a nadstandardní administrativní služby poskytované CŽV (v plném rozsahu)				
Podřízený předpis	-				
Rozdělovník	Účastníci celoživotního vzdělávání VŠTE, Útvar ředitele pro administraci studia a celoživotní vzdělávání, studenti VŠTE				
					
Vypracoval:	Ing. Renata Kamenická, BBA v.r.	Garant:	Ředitel pro administraci studia a celoživotní vzdělávání		
Podpis:		Podpis:	Ing. Zuzana Rowland, v.r.		
Formálně ověřil:	Ing. Jaroslav Staněk, v.r.	Schválil:	Rektor		
Podpis:		Podpis:	doc. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D., v.r.		

Článek 1

Základní ustanovení

- (1) Tímto dodatkem dochází ke změně opatření rektora č. 17/2016 Realizace studia vybraných akreditovaných předmětů z nabídky VŠTE v rámci Celoživotního vzdělávání včetně studia v jednosemestrálních akreditovaných kurzech ze dne 22. 7. 2016 (č. j. VŠTE005694/2016).
- (2) Dochází ke změně v rozdělovníku – doplnění o *Studenty VŠTE*.
- (3) Jednotlivé články se mění a doplňují takto:

Článek 3, odst. 1

Dochází ke změně písmene b), které nově zní takto:

„Formou samostatně organizovaného kurzu, kdy je účastník CŽV přiřazen do seminární skupiny s označením „CCV“ u předmětů, které nejsou v daném období vyučovány v řádném studiu na VŠTE. Ředitel Útvaru pro administraci studia a celoživotní vzdělávání či vedoucí pracovník CCV stanoví hodinovou dotaci předmětu, která *zpravidla* odpovídá minimálnímu počtu konzultací pro kombinovanou formu studia a výuku zajistí výhradně oddělení CCV.“